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Посібник користувача

 CP 15 GS 

Перед встановленням та експлуатацією приладу уважно 
ознайомтеся з даним посібником. 
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Відомості з техніки безпеки

Безпека дітей та осіб з обмеженими можливостями
УВАГА! Існує ризик задухи, отримання травм або стійких 
порушень непрацездатності.

 Цей прилад може експлуатуватися дітьми, старшими за 8
років, та особами з обмеженими фізичними, сенсорними або
розумовими здібностями, або з недостатнім досвідом чи
знаннями, тільки за умови знаходження під наглядом особи,
яка відповідає за їхню безпеку.

 Не дозволяйте дітям грати з приладом.

 Зберігайте всі пакувальні матеріали поза досяжністю дітей.

 Очищення і доступне користувачеві технічне обслуговування
не повинно проводитися дітьми без нагляду.

Загальні правила техніки безпеки
 Під час роботи приладу його внутрішня камера сильно

нагрівається. Не торкайтеся нагрівальних елементів
усередині приладу. Поміщаючи в прилад або витягуючи з
нього посуд або аксесуари, завжди використовуйте кухонні
рукавиці.
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Перед встановленням та експлуатацією приладу уважно 
ознайомтеся з даною інструкцією.
Виробник не несе відповідальності за травми та пошкодження, 
отримані/спричинені неправильним встановленням та 
експлуатацією. Подбайте про те, щоб цей посібник був у Вас під 
рукою протягом усього терміну служби приладу.
Даний прилад відповідає вимогам чинних стандартів безпеки. У 
разі неправильної експлуатації користувач може наразитися на 
небезпеки.



 Залежно від встановленої температури та тривалості
роботи температура всередині підігрівача посуду може
досягати 80 ° Для захисту рук від опіків під час виймання
посуду з підігрівача використовуйте прихватку.

 Не сідайте і не спирайтеся на висувний піддон підігрівача
посуду. Це може призвести до пошкодження телескопічних
напрямних. Максимально допустиме  навантаження на
піддон –25 кг.

 Не зберігайте пластикові контейнери або горючі матеріали в
підігрівачі посуду. Вони можуть розплавитися або
спалахнути в процесі роботи підігрівача. Небезпека
загоряння.
Не допускається використання підігрівача посуду як
нагрівального приладу. Підігрівач може нагріватися до
високої температури, здатної призвести до займання
горючих матеріалів, що знаходяться поблизу.

 При виведенні підігрівача посуду з експлуатації після
завершення терміну служби відключіть його від мережі
електроживлення та зробіть непридатним кабель, щоб
прилад не міг становити небезпеку, наприклад, для дітей,
якщо вони гратимуться з ним.

 Електрична система має бути оснащена засобами
відключення з розмиканням контактів у всіх полюсах, що
забезпечують повне відключення в умовах перенапруги
категорії III.

 Якщо для електричного підключення використовується
штепсельна вилка, вона має бути доступна після монтажу.

 Встановлені пристрої повинні забезпечувати захист від
випадкового дотику до електропровідників.
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Увага! Перед під'єднанням підігрівача посуду до 
електромережі, упевніться, що вхідна напруга і частота 
струму, зазначені в паспортній табличці нагрівального блоку, 
відповідають аналогічним характеристикам мережі. У разі 
невідповідності характеристикам живлення, можуть виникнути 
ускладнення. Якщо є сумніви, зв'яжіться з електротехніком.

Увага! Якщо відсутній шнур живлення, пристрій має бути 
встановлений і підключений фахівцем. Зв'яжіться з 
кваліфікованим електротехніком, який знає і дотримується 
чинної техніки безпеки. Виробник не несе відповідальності за 
шкоду, заподіяну внаслідок неправильного встановлення або 
з'єднання.

Увага! Електробезпека пристрою може бути гарантована 
тільки в разі його заземлення. Виробник не несе 
відповідальності за шкоду (наприклад, ураження електричним 
струмом), завдану через відсутність системи захисту або її 
неправильне введенням в експлуатацію.

Увага! Використовуйте пристрій за призначенням тільки після 
його остаточного встановлення. Тільки в цьому випадку 
користувачі гарантовано не зможуть отримати доступ до 
електричних компонентів пристрою.

Увага! Ніколи не розбирайте пристрій. Можливі зіткнення з 
електропровідними частинами або внесення змін у роботу 
електричних або механічних компонентів можуть призвести до 
загрози безпеки користувача та порушити справну роботу 
пристрою.
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Прибирання
- Перед виконанням операцій з очищення відключіть прилад

від мережі електроживлення.

- Не використовуйте пароочисники для очищення приладу.

- Не використовуйте жорсткі абразивні засоби для чищення або
гострі металеві скребки для чищення приладу.

- Не допускається використання для очищення підігрівача посуду
високонапірних систем промивання або пароочисників. Пара може
пошкодити електричні компоненти та призвести до виникнення
коротких замикань. Крім того, тривалий вплив пари може
призвести до пошкодження поверхонь приладу та його
компонентів.

-
Ремонт

- Перед виконанням операцій з догляду відключіть прилад від
мережі електроживлення.
- У разі пошкодження дроту живлення, щоб уникнути нещасного
випадку він має бути замінений виробником, авторизованим
сервісним центром або фахівцем з рівнозначною кваліфікацією.
Увага! Пристрій має бути відключений від мережі під час
проведення установки або ремонтних робіт. Припинити подачу
струму можна такими способами:
- від'єднайте електричні пробки / запобіжники в розподільному
щиті.
- від'єднайте штепсельну вилку від розетки. Під час від'єднання
слід тягнути безпосередньо за вилку, а не за дріт.
- Увага! Ремонт і обслуговування пристрою, особливо його

електропровідних частин, повинні проводитися фахівцями, 
уповноваженими виробником. Виробник і постачальники не несуть 
відповідальності за шкоду, яку може бути завдано людям, 
тваринам або предметам, у разі неправильного проведення 
ремонтно-профілактичних робіт неуповноваженими спеціалістами.
- Увага! Ремонт пристрою під час гарантійного терміну повинен
проводитися фахівцями, уповноваженими виробником. Будь-які
пошкодження, завдані під час неофіційного ремонту, не будуть
визнані гарантійними випадками.



ОПИС ПРИЛАДУ

1. Регулятор температури (термостат) 3. Нековзкий килимок
вмикання/вимикання (з підсвідкою).2. Кнопка   

Принцип дії підігрівача посуду 
Підігрівач посуду оснащений системою циркуляції гарячого повітря. 
Вентилятор рівномірно розподіляє тепло, що виділяється 
нагрівальним елементом, по внутрішньому об'єму приладу. 
Термостат дає змогу задавати і підтримувати температуру, до якої 
має бути нагрітий посуд. Потоки гарячого повітря, створювані 
вентилятором, швидко і рівномірно підігрівають посуд. Нагрівальний 
елемент і вентилятор захищені металевою решіткою.  На дні 
висувного піддону розташовується нековзкий килимок, який 
запобігає зміщенню страв і тарілок під час відкривання і закривання 
підігрівача. 
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Порядок работи
Перше включення
Перед першим увімкненням 
підігрівача посуду очистіть його 
внутрішні та зовнішні поверхні 
(див. розділ "Очищення та 
технічне обслуговування"). 
Потім прогрівайте підігрівач 
посуду протягом щонайменше 
двох годин. Для цього встановіть 
регулятор температури в крайнє 
праве положення (див. розділ 
"Вибір температури").  
Під час першого увімкнення 
підігрівача посуду кухня має 
добре провітрюватися.  
Компоненти підігрівача захищені 
спеціальним складом. Тому під 
час першого увімкнення 
підігрівача відчуватиметься запах.
Запах і невелика кількість диму, 
які можливі під час першого 
ввімкнення, зникнуть досить 
швидко. Вони не є ознакою 
несправності підключення або 
приладу.
Панель керування 
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підігрівача 

На панелі управління розташову-
ються регулятор температури та 
кнопка ввімкнення/вимкнення. Для 
того щоб отримати доступ до 
панелі керування, необхідно 
висунути піддон підігрівача посуду. 
Коли підігрівач посуду закритий, 
індикатор увімкнення видно через 
спеціальний отвір у передній 
панелі.

Використання 
посуду
Для того, щоб підігріти посуд:
- помістіть посуд у піддон
підігрівача;
- за допомогою термостата
встановіть необхідну температуру;
- натисніть кнопку ввімкнення
підігрівача (має загорітися
підсвічування кнопки);
- закрийте підігрівач посуду.
Не докладайте надмірних зусиль 
під час закривання - в іншому 
випадку, підігрівач може знову 
відкритися.
Перш ніж витягти підігрітий посуд, 
ще раз натисніть кнопку, щоб 
вимкнути підігрівач посуду.

Вибір температури
За допомогою термостата можна 
вибрати температуру в діапазоні 
від 30 °C до 70 °C.
Не намагайтеся повернути 
термостат вліво далі положення 
"0" або вправо далі крайнього 
правого положення, оскільки це 
може призвести до пошкодження 
приладу.



Після досягнення заданої темпе-
ратури нагрівання автоматично 
вимикається. Якщо температура 
падає нижче заданого рівня, 
нагрівання автоматично поно-
влюється.
Регулятор температури не має 
шкали, маркованої в градусах 
Цельсія; замість цього викори-
стовуються значки, що 
відповідають оптимальним зна-
ченням температури для різних 
типів посуду: 
- Приблизно 40 °C для чашок і
склянок.
За такої температури склянка або
чашка не обпікають рук, а їхній
вміст залишається гарячим
набагато довше.
- Ідеальна температура для
страв і столових тарілок. Страви на 
підігрітих тарілках ви-
холоджуються значно повільніше.
У той же час, до них можна
торкатися без ризику отримати
опік.
Тривалість підігріву
На тривалість підігріву впливають
різні чинники:
- матеріал і товщина стінок посуду;
- кількість предметів, що підігріва-
ються одночасно;
- розташування посуду в підігрівачі;
- задана температура.
Що  не  дає  змоги визначити   точні
значення   тривалості   підігріву для
всіх можливих випадків.

Проте, нижче для довідки 
наведено приблизні значення 
тривалості підігрівання для 
стандартних комплектів посуду 
в положенні термостата      :

Завантаження Час (хв.)
Комплект посуду на 6 осіб

30 - 35 

Комплект посуду на 8 осіб
35 – 40 

Комплект посуду на 12 
осіб 40 – 45 

Згодом, у процесі використання 
підігрівача посуду, ви самі 
визначите оптимальні па-
раметри для посуду.
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Місткість підігрівача залежить від розмірів предметів посуду.

CP 15 GS 
Комплект посуду на шість осіб

6 дрібних тарілок 24 см 

6 бульйонних чашок 10 см 

1 сервірувальне блюдо 19 см 

1 сервірувальне блюдо 17 см 

1 тарілка для м'яса 32 см 

або
20 тарілок 28 см 

або
80 чашок для еспресо

або
40 чашок для чаю

Комплект посуду на шість осіб
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Місткість підігрівача посуду

Очищення та технічне обслуговування
Очищення - це єдина операція 
обслуговування, яку необхідно 
виконувати в процесі нормальної 
експлуатації приладу.
Увага! Перед очищенням 
підігрівача посуду вимкніть його від 
мережі електроживлення.
Від'єднайте кабель електро-
живлення підігрівача від мережевої 
розетки або відключіть ланцюг 
живлення підігрівача на 
розподільчому щитку. 

Не використовуйте агресивні або 
абразивні засоби для чищення, 
абразивні губки та гострі предмети, 
оскільки це може призвести до 
утворення плям або подряпин на 
поверхнях підігрівача.
Не допускається використання для 
очищення підігрівача посуду 
високонапірних систем проми-вання 
або пароочисників.
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Як правило, для очищення 
підігрівача посуду достатньо 
використовувати вологу 
бавовняну серветку. У разі 
наявності сильних забруднень 
додайте в використовувану воду 
крапель рідкого мийного засобу. 
Потім насухо протріть поверхні 
підігрівача посуду сухою 
бавовняною серветкою.

 За наявності сильних забруднень 
додайте у використовувану воду 
кілька крапель рідкого мийного 
засобу. Потім насухо протріть 
поверхні сухою бавовняною 
серветкою. 
Недопускайте потрапляння води в 
отвір для циркуляції повітря. До 
повного висихання підігрівача 
посуду не підключайте його до 
мережі електроживлення.

Для очищення елементів 
підігрівача, виготовлених з 
нержавіючої сталі, можна вико-
ристовувати спеціальні засоби для 
догляду за поверхнями з нержа-
віючої сталі. Такі засоби дають 
змогу на деякий час захистити 
поверхню від повторного забру-
днення.Тонкий шар засобу наносять 
на поверхню за допомогою м'якої 
бавовняної серветки.
Для очищення елементів піді-
грівача, виготовлених з 
алюмінію, використовуйте засіб 
для чищення скла та м'яку 
бавовняну серветку, яка не залишає 
волокон.
Протирайте поверхні горизонта-
льними рухами, не докладаючи 
надмірних зусиль, оскільки алюміній 
досить легко подряпати.

Внутрішні поверхні підігрівача 
посуду
Періодично очищайте внутрішні 
поверхні підігрівача посуду за допо-
могою вологої бавовняної серветки.

Передня панель і панель 
управління

з нековзною Килимок 
поверхнею
Для того щоб спростити 
очищення висувного піддону, 
можна витягти з нього килимок із 
нековзною поверхнею.
Для очищення килимка можна 
використовувати гарячу воду, 
додавши в неї кілька крапель 
рідкого мийного засобу. 
Після завершення очищення 
ретельно просушіть килимок. 
Килимок слід встановлювати на 
місце тільки після повного 
висихання.



Якщо підігрівач посуду не працює?

Захист навколишнього середовища
Утилізація упаковки

УВАГА! Будь-які ремонтні 
роботи повинен виконувати 
кваліфікований фахівець. 
Безпека приладу, відремонто-
ваного неавторизованим 
персоналом, не може бути 
гарантована. 
Перед зверненням до служби 
технічної підтримки перевірте такі 
можливі причини несправностей:

1. Посуд не нагрівається до
необхідної температури.

 Переконайтеся, що:
-прилад увімкнено;
-регулятор температури встанов-
лений у відповідне положення;
-отвори для циркуляції повітря не
закриті посудом;
-підігрівання посуду тривало
досить довго.

На тривалість підігріву впливають 
різні чинники, в тому числі:
-матеріал і товщина стінок посуду;
-кількість завантаженого посуду;
-розташування посуду в підігрівачі.
2. Посуд взагалі не нагрівається.
Переконайтеся, що:
- чути шум працюючого вентилятора;
якщо вентилятор працює, значить,
несправний нагрівальний елемент;
якщо не чути шум вентилятора -
несправний вентилятор;
-запобіжник/автоматичний вимикач на
розподільному щиті не перегорів/не
вимкнувся.
3. Посуд нагрівається сильніше, ніж
потрібно.
-Несправний регулятор температури.
4. Не працює підсвічування кнопки
увімкнення/вимкнення.
-Перегоріла лампа підсвічування
кнопки.

На упаковці є знак "Зелена 
крапка". Розсортуйте пакувальні 
матеріали за типами (картон, 
пінополістирол, пластикова плівка) і 
помістіть їх у відповідні контейнери 
для відходів. Це забезпечить 
належну переробку та повторне 
використання пакувальних 
матеріалів. 
 Утилізація обладнання, що 
вийшло з ужитку
Відповідно до вимог директиви 
Європейського Союзу 2012/19/EU 
щодо утилізації електричного та 

електронного обладнання (WEEE), 
побутові електроприлади не до-
пускаються до утилізації разом із 
побутовими відходами.
Для оптимізації процесів утилізації, 
підвищення коефіцієнта використання 
вторинних ресурсів і запобігання 
шкоди навколишньому середовищу та 
здоров'ю людей побутову техніку, що 
вийшла з ужитку, слід утилізувати 
окремо від звичайних побутових 
відходів. Про це нагадує пере-
креслений символ контейнера для 
відходів, який наноситься на подібні 
вироби. 
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Перш ніж утилізувати побутову 
техніку, приведіть її в неробочий 
стан, для чого від'єднайте кабель 
електроживлення, а потім 
відріжте та утилізуйте його. 
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Для отримання інформації про 
розташування пунктів збору 
відходів, що вийшли з ужитку 
побутових електроприладів 
зверніться за місцем їх придбання 
або до місцевих органів 
управління.

Порядок встановлення
Підготовка до встановлення
Переконайтеся, що робоча 
напруга, зазначена на паспортній 
табличці підігрівача посуду, 
відповідає напрузі в розетці мережі 
електроживлення, при-значеної 
для його підключення. Відкрийте 
підігрівач, витягніть усе 
приладдя та видаліть 
пакувальний матеріал.
Увага! Передня панель підігрівача 
посуду може бути покрита 
захисною плівкою. Перед 
першим увімкненням підігрівача 
посуду обережно зніміть цю плівку.
Огляньте підігрівач посуду та 
переконайтеся у відсутності 
пошкоджень.
Переконайтеся, що піддон 
нагрівача висувається та 
засувається без перешкод. У разі
виявлення будь-яких дефектів
зверніться до служби технічної
підтримки.
Увага! Розетка мережі
електроживлення, до якої
підключається підігрівач посуду, 
має бути встановлена в
легкодоступному місці.

Для спільного вбудовування з 
підігрівачем посуду придатні тільки 
побутові електроприлади, 
зазначені виробником. На 
підігрівач посуду, встановлений 
спільно з іншими приладами, 
анулюється гарантія, оскільки в 
цьому випадку виробник не 
може гарантувати надійну 
роботу підігрівача посуду.

Встановлення
Якщо підігрівач посуду 
вбудовується у шафу в поєднанні з 
іншим приладом, у шафі має бути 
передбачена фіксована проміжна 
полиця, яка з запасом витримує 
вагу обох приладів. 
Другий прилад може бути 
встановлений безпосередньо на 
підігрівач посуду: монтувати 
розділову полицю необов'язково.
Під час вбудовування приладу,
що встановлюється в поєднанні з
підігрівачем посуду, дотримуйтесь
вказівок, наведених у документації 
на відповідний прилад. Установчі 
розміри в міліметрах вказані на 
малюнках, наведених у кінці цього 
посібника. Дійте наступним чином:
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1. Встановіть підігрівач посуду
на полицю і посуньте його
всередину ніші, не допускаючи
перекосів.
2. Переконайтеся, що підігрівач
посуду відцентрований відносно
ніші, а його переднє 
обрамлення рівномірно 
прилягає до елементів шафи по
всьому периметру.
3. Відкрийте підігрівач посуду і
закріпіть його на бічних стінках
шафи за допомогою двох
гвинтів, що додаються гвинтів.

Підключення до мережі 
електроживлення
Підігрівач посуду комплектується 
кабелем електроживлення з 
однофазною вилкою.  За умовами 
безпеки розетка, яка ви-
користовується для під-
ключення підігрівача посуду, 
має бути легко доступною після 
завершення його встановлення.
Постійне підключення 
підігрівача посуду (без 
використання розетки) повинен 
виконувати кваліфікований 
електрик.
У цьому разі підігрівач посуду 
підключається до мережі 
електроживлення через авто-
матичний вимикач із зазором між 
контактами не менше 3 мм. 
Електричні характеристики 
розетки, використовуваної для 
підключення підігрівача посуду, 
повинні відповідати даним, 
зазначеним на його паспортній 
табличці.

УВАГА! ПІДІГРІВ ПОСУДУ МАЄ 
БУТИ ЗАЗЕМЛЕНИЙ!

Виробник і продавці не несуть 
відповідальності за будь-які 
збитки, які можуть бути заподіяні 
людям, тваринам або майну в разі 
недотримання цих інструкцій з 
встановлення.



Встановлення
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